

9记三分创新高林书豪 34+12 哈登缺阵 火箭加时赛憾负76人

北京时间11月14日，休斯敦火箭队迎来背靠背的第一场，客场对阵费城76人。上一场表现神勇的林书豪，本场在詹姆斯·哈登缺席的情况下，再攀新高。全场，林书豪19投10中，其中三分球15投9中(出手数和命中数均创生涯新高)，罚球6投5中，得到34分12次助攻，2项也均为赛季新高。可惜，前三节神勇的他末节哑火，火箭末节崩盘，苦战一加以117:123落败。



林书豪飙射3分



莎娃加入 NBC 冬奥会报道团队

俄罗斯当地时间11月13日，NBC官方宣布俄罗斯名将莎拉波娃将在明年索契冬奥会期间加入NBC的报道团队。

去年伦敦奥运会开幕式上，莎拉波娃担任了俄罗斯代表团的旗手，而此次索契冬奥会期间莎拉波娃将以通讯员的身份为大家带来相关的新闻和评论。

“莎拉波娃是世界范围内最著名的明星之一，”NBC奥运会制片人吉姆·贝尔说道，“莎拉波娃在索契出生，直到6岁才搬到了美国，现在她在索契还有很多家人和朋友，她肯定能从一个独特的角度来报道自己最熟悉的地方。”

莎拉波娃不仅是现阶段最出色的WTA球星之一，俄罗斯人在女网历史上也可以称得上传奇，她在四大满贯都有过夺冠经历(2004年温网、2006年法网、2008年澳网、2012年法网)她是公开赛时代第六位实现全满贯壮举的女子球员，此外她还曾占据世界第一的宝座长达21周。 综合



曝小白与梅西不合 冬季将签曼联

由于伊涅斯塔与巴萨之间出现了分歧，曼联主帅莫耶斯正考虑在冬季转会期签下这名世界级中场。

莫耶斯正密切关注伊涅斯塔在诺坎普的动向，如果他认为自己有机会完成这笔交易，他有可能在冬季提出报价。如果红魔最终完成这笔转会，这将成为英超联赛最令人关注的交易之一。伊涅斯塔已经效力巴萨十余载，他已经凭借自己出众的才华成为世界最佳中场之一，而看到他穿上其他球队的球衣似乎是天方夜谭。

2008-2009赛季依靠小白的出色发挥，帮助巴萨获得西甲、国王杯、冠军杯、西班牙超级杯、欧洲超级杯、世俱杯六冠王头衔，并获得西甲最佳球员称号。

不过据西班牙媒体消息，伊涅斯塔目前在球队中与主帅和梅西相处得并不愉快，他有可能在职业生涯中第一次考虑改换门庭，而不是与球队续约。伊涅斯塔目前与球队的合约将在2015年到期，不过双方之间的续约谈判似乎陷入了僵局。

自瓜迪奥拉离开球队后，伊涅斯塔对于未来拥有一定顾虑，而前巴萨队医里卡特在本赛季初被球队解雇也让他与俱乐部之间产生了裂痕，后者帮助伊涅斯塔克服了一系列令人担忧的肌肉损伤。如果这名西班牙国脚决定离开巴萨，莫耶斯将认真考虑将他带到英超联赛。

莫耶斯在今年夏天就曾追逐过法布雷加斯，如果伊涅斯塔最终来到老特拉福德，这显然是一笔更激动人心的交易。如果曼联愿意掏出一大笔转会费，这看起来并非不切实际的梦想。参考法布雷加斯以及C罗的转会，伊涅斯塔将会由于这笔转会而被载入历史。 凤体

9记三分! 林书豪填17年空白

今夏林书豪的苦练在开局阶段收到成效。赛季迄今，他的三分球命中率从33.9%飙升到45.5%，在真实投篮命中率上，他在控卫中仅次于尼克斯老控卫巴勃罗·普里吉奥尼。上一场火箭主场双加时战胜猛龙，林书豪替补砍下赛季新高的31分，第二个加时他更命中关键投篮。

本场哈登因伤缺席，林书豪首发出场。首节他三分球3投2中拿下8分。半场，他得到16分，和德怀特·霍华德并列全队最高，三分球也6投4中。

第三节林书豪火力不辍。11分19秒，他接钱德勒·帕森斯传球，命中个人本场第5个三分球。8分34秒，历史性的一刻到来，林书豪接霍华德传球，本场第6个三分球应声入网。凭借此球，林书豪成功刷新生涯单场三分球命中数纪录。此前的纪录是今年2月5日火箭战胜勇士的比赛中创下的(8投5中)。

好戏还在后头。7分05秒，林

书豪三分线外再度出手，球应声落袋的同时，裁判哨响，埃文·特纳被判犯规，林书豪打中3+1!此球命中后，帕森斯一步上前，双腿横跨在倒地的林书豪上方，低头又盯着他。场边西装革履的哈登也站起身鼓掌叫好，特纳则张开双臂，一脸不解。

当然，砍分的同时，他也没忘了“本职工作”。上一场战胜猛龙，林书豪全场零助攻，赛后，他表示更希望有朝一日全队4人单场助攻上双。本场，他首节就送出5次助攻，前三节助攻已达10次。

但林书豪并非无可指摘之处。全场，他失误高达8次，离生涯单场纪录仅差1次，仅下半场就有6次。末节，林书豪进攻势头不再，反而在防守端漏洞百出，詹姆斯·安德森面对旧主杀红了眼，常规时间结束前正是他的三分球，将比赛拖入加时，而防守此球的正是林书豪。

直到加时赛还剩1分51秒时，

林书豪才再度命中三分球，成为本赛季继哈登、凯文·杜兰特和德马库斯·考辛斯后，第4位连续2场得分30+的球员。8.2秒，林书豪命中个人第9个三分球，追平罗伯特·霍里1996年2月创下的队史纪录。

只可惜这未能带来胜利。最

终，末节崩盘的火箭加时落败，林书豪前后表现迥异，对失利有不可推卸的责任。但主帅本场轮换(看似9人轮换，但阿西克和布鲁克斯分别仅打了4分钟)多少影响了球员体能，同样值得商榷，火箭由此失去了一场本该到手的胜利。

美解说:林参加三分大赛吧

据休斯敦纪事报的费根透露，76人现场有不少林书豪的粉丝，在开场人还未到齐的时候，就分布在几个区域为林书豪加油。

林书豪开场就手热，三分钟就得到8分，解说威尔·法瑞尔赞叹，“他手感很热!”

随着林书豪一次又一次投进三分，NBC旗下的CSN休斯敦台的主持人霍华德·陈甚至建议：“也许今年林书豪该去参加三分球大赛?他正在不断投进。”

知名记者克里斯·帕默也在关注林书豪的比赛，他在推特上写道，“林书豪在得分，他三分球

已经8投6中了。”

CBS的肯·博格对于今天林书豪的表现点评道：“在回归麦迪逊花园之前，林书豪今天又表现了他的林疯狂的戏码，49分钟贡献34分12助攻9个三分8个失误。”

林书豪这两场一共得到65分，这是他连续两场比赛所贡献的最高得分。但是林书豪依然很谦虚，他认为，这是他防守最差的一场，明天会做到最好。

重回麦迪逊广场花园，那个梦开始的地方，林书豪的表现让人期待。 综合

本内特! 史上第一个被下放状元?

成为NBA的选秀状元是一种荣誉，更是肩头一副沉甸甸的担子。打得好，谁都觉得这是理所应当，而一旦打得不好，“水货状元”的帽子就会扣在头上。如今，骑士队的新科状元郎本内特就在体会着这样的煎熬，甚至美国媒体还爆料称骑士有意将本内特下放去发展联盟。

此前，被下放到发展联盟顺位最高的球员，就是2009年选秀的“榜

眼秀”——塔比特。在灰熊和火箭效力期间，塔比特曾先后被两支球队都下放到发展联盟过，成为到目前为止，被下放顺位最高的球员。

而如果本内特最终被骑士下放到NBDL的话，他将成为NBA历史上第一位被下放的选秀状元，这无疑是个非常耻辱的“第一”。

其实也不能怪骑士无情，而的确是本内特的表现有点“水”。

本来被誉为“大妈接班人”的本内特，几场比赛打下来，没有展示过太多的篮下进攻技术，而他赖以成名的外线中远投也在NBA赛场变得不灵光起来。

职业生涯首战碰篮网，他全场5次出手投篮，结果一个没进，仅仅靠罚球得到2分。但谁能想到，此后他的表现更为离谱，到主场打76人为止，本内特在7场比赛中上场，结果

出手了21次，仅仅命中了一个球。

算上打篮网那场比赛靠罚球得到的两分，本内特到目前为止，职业生涯总得分仅仅只有5分。更为要命的是，当地时间11月8日客场打76人的时候，他还在比赛中右肩膀受伤。那场比赛，本内特只打了6分钟。而到了当地时间11日，在客场打公牛的比赛里，本内特更是一分钟的上场时间都没有得到。

如今，本内特又被传出可能会被下放到发展联盟的消息。这位新科状元的NBA之路，开始阶段走得磕磕绊绊。而本内特可能也开始明白，状元并不好当。 新体